

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

## A Szent Imre Katolikus Iskola kiemelkedő teljesítményt nyújt a hátránykiegyenlítés területén



A 2015. évi Országos kompetenciamérés adatai alapján legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő iskolák között szerepel intézményünk.

Az Országos kompetenciamérés elsődleges célja, hogy minden iskola számára biztosítsa azokat az objektív mutatókat, amelyek segítik intézményük önértékelését, és lehetővé teszik, hogy az intézmény vezetői, a fenntartó és nem utolsósorban a szülők kellőképpen megalapozott képet kapjanak, amely alapján össze tudják hasonlítani az iskolák teljesítményét.

A legalapvetőbb információ a tanulók szövegértés és matematikateljesítményét jellemző iskolai, telephelyi átlagpontszám. Ebből kiindulva mindenki meg tudja ítélni, hogy egy adott iskola hogyan teljesít az országos átlaghoz, illetve a hozzá hasonló méretű, elhelyezkedésű és típusú iskolák átlagához képest.

Ugyanakkor egy iskola teljesítményét és az ott folyó pedagógiai munka nehézségét és minőségét valójában nem ez, a rangsorban elfoglalt helyezés jellemzi a legjobban, hanem az, hogy egy tanári kar milyen társadalmi összetételű és milyen előzetes tudással rendelkező tanulócsoporttal érte el az átlagpontszámában megjelölt eredményt. Az Országos kompetenciamérés telephelyi jelentései a hozzáadott pedagógiai értéket leíró adatok segítségével erről a teljesítményről is számot adnak.

Magyarországon nagyon erős az összefüggés a tanulók társadalmi státusza és iskolai teljesítménye között, olyannyira, hogy egy tanulócsoport átlagos családi háttere alapján „megjósolható”, pontosabban megbecsülhető annak a csoportnak a várható tanulmányi teljesítménye.

Az Országos kompetenciamérés adatai alapján intézményünk rendszeresen jobb eredményt ér el, mint az tanulók családi háttere alapján várható volna.

Az Oktatási Hivatal honlapján felhívja a figyelmet a magyar pedagógiai gyakorlat kiemelkedő teljesítményeire. Az alábbi linkeken elérhetők azok a listák, melyeken azok az intézmények - köztük a mi iskolánk - szerepelnek, amelyek 6. és 8. évfolyamos Országos kompetenciamérésben elért eredményeik alapján jó hátránykiegyenlítő hatással rendelkeznek a szövegértés vagy a matematika területén:

[http://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/kompetenciameres/kiemelkedo\\_teljesitmenyu\\_iskolak](http://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/kompetenciameres/kiemelkedo_teljesitmenyu_iskolak)

Batki Ottó ig.

Siklós, 2016. augusztus 19.

## Szekszárdi és siklósi katolikus intézmények pedagógusainak lelkigyakorlata

A szekszárdi Szent József Katolikus Általános Iskola és a Szent Rita Katolikus Óvoda, valamint a siklósi Szent Imre Katolikus Általános Iskola tantestületeinek lelkigyakorlatát Udvardy György pécsi megyéspüspök tartotta augusztus 18-19-én, Máriagyúdon.

Az idei tanévkezdő lelkigyakorlatot a siklósi Szent Imre Katolikus Általános Iskola és a szekszárdi Szent József Iskolaközpont – óvoda és iskola – nevelőtestülete közösen tartotta a máriagyúdi kegyhelyen. Szentmisék, csendes egyéni elmélkedések, közös rózsafüzér-imádság a Mária-úton és jó hangulatú beszélgetések gazdagították a programot.

A kétnapos együttlételet Udvardy György pécsi megyéspüspök vezette, aki elmélkedéseiben a keresztény ember méltóságát, Istennel való kapcsolatát, a keresztény közösség jellegzetességeit tárta fel. A főpásztor rámutatott a közösség fontosságára, tagjainak Istentől kapott meghívására, valamint az ezzel járó személyes döntések felelősségére. Ezáltal alapot teremtett a két keresztény testület számára a hamarosan induló tanév lelkileg is tudatos megkezdéséhez.

A lelkigyakorlaton résztvevők a helyi hívekkel közösen vettek részt a csütörtökön 18.30-kor és pénteken 7 órakor kezdődő szentmisén.

Forrás és fotó: Pécsi Egyházmegye  
Magyar Kurír



## Szent Imre-ösztöndíj 2016

**A Katolikus Központi Alapítvány pályázatot hirdet a SzentImre ösztöndíj elnyerésére. Pályázhat minden 9-15. osztályos középiskolás, vagy felsőoktatási intézményben nappali tagozaton, első diplomás képzésben részt vevő, magyarországi tanintézményben tanuló katolikus fiatal.**

A pályázatok elbírálása elsősorban a tanulmányi eredmény, az egy főre jutó jövedelem, a testvérek, eltartottak száma, a hitoktatásban és a közösségi életben való részvétel alapján történik. Döntés és kiértékelés decemberben várható.

A kiértékelés postázásához a pályázat mellé bélyeggel ellátott, megcímezett válaszborítékot kell csatolni!

Az ösztöndíjat egy tanévre lehet elnyerni. A kuratórium döntése után az Alapítvány az ösztöndíjjal szerződést köt az ösztöndíj folyósításának feltételeiről. A megkötött szerződés egy tanulmányi évre szól, az ösztöndíj újabb pályázat alapján ismételten elnyerhető.

Az ösztöndíjra pályázni kizárólag pályázati űrlapon lehet. Nyomtatványt az Alapítványtól bélyeggel ellátott válaszborítékkal lehet igényelni, illetve Internetről is letölthető. Információ telefonon: 1/342-6959 /munkaidőben/. A pályázathoz csatolandó a helyi plébánosnak, hitoktatónak az ajánlása, az iskolalátogatási-, vagy hallgatói jogviszony igazolás, a felbélyegzett válaszboríték, valamint a jövedelem-igazolások.

A pályázatokat 2016. szeptember 20-ig kell benyújtani postán a Katolikus Központi Alapítvány címére: 1406 Budapest, Pf. 79. A borítékra kérjük ráírni: „Ösztöndíj pályázat”. Csak a 2016. szeptember 20-áig postára adott és pontosan kitöltött pályázatokat tudjuk elbírálni! A pályázatokat nem őrizzük meg és nem küldjük vissza.

Katolikus Központi Alapítvány



## **Kitüntető díjakat adtak át Szekszárd Város Napján**

2016.08.30. **A megyeszékhely önkormányzata augusztus 29-én, az idén első ízben megrendezett Szekszárd Város Napján tartotta hagyományos ünnepi közgyűlését. Az arra érdeemesek az Agóra Művészetek Házában vehették át a város és a német önkormányzat kitüntető díjait.**



„Közjóért” kitüntető díjban részesült **Baumann Péterné** művelődésszervező, a Babits Mihály Kulturális Központ munkatársa, **dr. Orbán Veronika**, az Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt. (ERÖV) laboránsa, a szakma professzora, főiskolai oktatója, **Cseri Jánosné**, a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület viseletkészítője, **Horváth Jánosné**, a Szekszárd-Ujvárosi Római Katolikus Társaskör általános elnökhelyettese, **Szegedi Dezsőné**, a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének elnöke és **Szabó Balázs**, a szekszárdi Tesco Áruház igazgatója (és a siklósi plébánia plébániai tanácsosok testületének alelnöke.)

**Gratulálunk a díjhoz!**

**Szeptemberi programjaink:**

Szeptember 1. Csütörtök	8 óra 30 perc a Szent Imre Katolikus Iskola tanévnyitó szentmiséje.
Szeptember 2. Péntek	7 óra Szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.
Szeptember 3. Szombat	15 óra Imaóra a templomban. 16 óra Szentmise a Fatimai szűzanya tiszteletére. A szentmisét követően agapé a sekrestyében.
Szeptember 4. Vasárnap	16 óra Szentmise Kisharsányban. A 18 órakor kezdődő szentmisében Iváncsits Tamás és barátai végzik a zenei szolgálatot. 19 órakor az ITB zenekar zenés áhítata a siklói templomban.
Szeptember 8. Csütörtök	6 órakor Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
Szeptember 9. Péntek	6 óra Litánia és szentségbetétel.
Szeptember 11. Vasárnap	16 óra Gyerekmise a siklói templomban.
Szeptember 15. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmvetítés a plébánián.
Szeptember 17. Szombat	Egyházmegye Zarándoklat Bátára. 16 óra Szentmise Kistapolcán.
Szeptember 18. Vasárnap	15 óra Szentmise Nagytótfaluban.
Szeptember 24. Szombat	10 és 12 óra között Nikodémus óra a templomban. 15 óra 30 perc Imaóra a templomban.
Szeptember 25. Vasárnap	16 óra Szentmise Kistapolcán.
Szeptember 29. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmvetítés a plébánián.
	<b>A Bibliaóra, a Katekumen csoport havonkénti találkozója, valamint a vasárnapi iskola októbertől indul.</b>

**Szeptemberi imaszándékok:**

**Egyetemes:** Hogy mindenki hozzájáruljon a közjóhoz és egy olyan társadalom építéséhez, amelynek középpontjában az emberi személy áll.

**Evangelizációs:** Hogy a keresztények a szentségek vétele és a Szentírásról való elmélkedés által egyre inkább tudatában legyenek evangelizációs küldetésüknek.

